

区委书记在全区学习贯彻党的十九大精神集中轮训班上讲党课 坚定不移以人民为中心 让十九大精神在二七形成更加生动实践

本报讯 近日,区委书记陈红民在全区学习贯彻党的十九大精神集中轮训班(第一期)上,以《坚定不移以人民为中心,让党的十九大精神在二七形成更加生动实践》为题向全体学员进行党课专题辅导。

他强调,要深化认识“以人民为中心”的核心要义,全面把握“以人民为中心”的丰富内涵,充分展现“以人民为中心”的责任情怀,坚定不移以人民为中心,让党的十九大精神在二七形成更加生动实践。

记者 景静 通讯员 徐克镜 王宁

深化认识“以人民为中心”的核心要义

一要坚定理想信念情怀,始终把为民服务作为神圣职责;二要坚持依靠群众,始终把人民群众作为基石力量;三要坚守责任承诺,始终让发展成果更多惠及群众。

全区上下一定要牢固树立以人民为中心的思想,在全区发展大局中,抢抓机遇,厚植优势,补齐短板,不断取得让老百姓实实在在感受到的发展成效。

全面把握“以人民为中心”的丰富内涵

一是以人民为中心,就是要让群众感受到“品质二七”带来的发展成果;二是以人民为中心,就是要让群众感受到“田园二七”带来的心旷神怡;三是以人民为中心,就是要让群众感受到“温暖二七”带来的温馨幸福。

具体到二七区,是按照“1236”工作要

求,努力为郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩。

完成既定的目标任务,实现二七的美好蓝图,就必须坚定不移地以人民为中心,继续依靠群众,相信群众,发动群众,服务群众,始终践行“务实重干、担当奉献”的二七精神,朝着目标愿景,奋勇前进。

区长在全区科级干部党的十九大精神培训班上讲党课

准确把握新思想新理念 全力推动二七高质量发展

本报讯 4月19日,区长苏建设在全区科级干部党的十九大精神培训班上做辅导报告,与在座学员围绕“准确把握新思想新理念,全力推动二七高质量发展”进行共同探讨。

苏建设强调,大家要继续在深入学习党的十九大精神上下功夫,共同谱写二七高质量发展新篇章,重点要在“八个着力”上下功夫。
记者 景静

着力在打造“三个二七”上下功夫

在全力打造“品质二七”上,努力使经济持续保持在年均8%左右的中高速增长,综合竞争力迈入全国城区第一方阵。

在全力打造“田园二七”上,努力实现水电气暖等公共配套设施全面覆盖,确保森林覆盖率、公共绿地覆盖率持续提升。

在全力打造“温暖二七”上,不断健全居民群众住房、医疗、养老、就业等社会保障体系。

着力在现代经济体系培育上下功夫
二七新区要着力打造现代化国际化生态化新城区的示范区。

马寨产业集聚区要着力打造产城融合示范区、现代产业新城。

特色商业区要全力打造高品质的商业服务区、文化传承区。

樱桃沟景区要探索一条生态保护与产业发展相融合的创新之路。

着力在深入实施创新驱动发展战略上下功夫

要抓好“智汇郑州”等人才政策的落实工作,持续引进一批高层次的领军人才和研发团队。

要大力实施创新型企业和人才、平台、机构“四个一批”培育计划,支持“U创港”等创新创业载体做优品牌,加强与郑州大学、713所等高校和科研院所的战略合作,促进将更多的科研成果就地转化、实现产业化。

着力在深化改革、扩大开放上下功夫

要深入推进“放管服”改革,着力打造有限、有效、有为的现代服务型政府。

要深度融入“一带一路”建设,加快构建全方位对外开放格局。

充分展现 “以人民为中心”的责任情怀

一是在学习习总书记“忠诚为民”的伟大品格上,应该始终把为二七发展、群众幸福放在第一位;二是在学习习总书记“恪尽责任”的伟大品格,应该始终把为二七发展、群众幸福作为首要职责;三是在学习习总书记“敢于担当”的伟大品格,应该始终把为二七发展、群众幸福作为拼搏动力;四是在学习习总书记“富有智慧”的伟大品格,应该始终为二七发展、群众幸福不断提升综合本领。

当前的二七,是一个干事创业的地方,也是一片能发挥作用、展现风采的热土,全区党员干部和群众要以习近平总书记的伟大品格为榜样,从立足新时代、把握新特点、适应新要求出发,在二七的各项事业发展中,不断提高战略思维、创新思维、辩证思维、法治思维、底线思维能力,不断增强工作的原则性、系统性、预见性、创造性,奋力谱写无愧于时代和全区人民的崭新篇章。

区委副书记讲党课 七个方面抓落实,奋力书写新时代“二七答卷”

本报讯 4月25日,二七区学习贯彻党的十九大精神集中轮训班(第三期)开班,区委副书记王玉红以《崇尚实干 狠抓落实 奋力书写新时代“二七答卷”》为题,向全体学员作了党课专题辅导。王玉红强调——

要在思想认识上进一步拔高坐标提升境界。坚持思想高度解放、中心意识集聚、工作高效务实、干部勇于担当,突出抓好全区基层便民服务改革探索与创新工作。

要牢固树立干事创业的责任担当精神。时刻把“责任担当”摆在突出位置、作为工作重心,在其位谋其政,干就干成、干就干好。

要始终秉承民生优先人民至上的发展理念。继续抓好“温暖二七”建设,坚定不移走好与群众需求贴合度、生活黏合度、期待满意度“三高”的惠民之路。

要突出发展重点攻坚克难。要牢牢盯住打造“三个二七”,建设现代化国际化生态化新城区的总体目标抓好落实;要紧紧围绕区委“1236”工作部署和全区“136”党建工作思路抓好落实。

要在体制机制上进一步完善创新。深化落实区委确立的项目化推进理念,创新更多行之有效的工作推进机制。

要在工作作风上进一步激浊扬清。要驰而不息地抓好作风建设,切实形成崇尚实干、狠抓落实的良好风气。

要在能力水平上进一步锤炼提升。各级领导干部要切实提升各项能力,锤炼出抓落实的硬本领。

记者 景静 通讯员 徐克镜 石海洲

二七区“三个抓”推进村(社区)“两委”换届工作

本报讯 自村(社区)“两委”换届工作启动以来,二七区实施“三个抓”工作举措,确保换届工作稳步推进。

抓谋划,夯实基础。先后三次召开全区工作会议部署换届工作。成立区换届领导小组办公室,下设6个组,划片分包18个镇(街道)。

抓保障,确保实效。区主要领导亲自分包镇(街道)、镇(街道)“一把手”分包重点难点村(社区),174名科级干部作为工作组组长,对分包村(社区)换届工作一包到底。研究制定换届选举工作实施方案,对换届工作进行全面细化。

抓重点,严格规范。对所有候选人由镇(街道)党(工)委初审,再由区级纪检、组织等进行联合审查。制定党组织、村(居)民委员会等3个换届选举工作流程图,细化换届程序,明确时间节点。3月19日至23日,区换届办6个专责督导组对18个镇(街道)进行了轮回督查。

记者 景静